(様式8)

消費生活サポーターとしての個人情報に係る確認書

消費生活サポーター申出書(様式1)に記載された住所、氏名、電話番号、メールアドレス、勤務先等の個人情報については、啓発活動にあたっての連絡調整のために、<u>居住する</u> <u>該当市町村及び他の消費生活サポーター</u>へ、情報提供させていただく場合があります。

下記の確認欄において、情報提供への同意の確認をお願いします。(設置要領第3条第4項) なお、提供を希望しない項目がある場合であっても、連絡調整に支障が生じないよう御 配意願います。

情報提供についての確認欄

1	市町村	け及び他の)消費生活力	ナポータ	ーへの情	報提供⊄	の同意につ	いて	
	サポータ	マーとして	ての積極的	な活動を	:支援する	うため、	市町村消費	費者行政担	当課及び
	・緒に活動	カしてい 7	こだく サポ [、]	ーターの	皆様に個	1人情報	を提供させ	せていたた	ごくことに
つ	いて、同	司意して V	へただける場	場合は、	○印をお	願いしる	ます。		

「消費生活サポーターとしての活動を支援するための個人情報の提供」 に同意します。

2 提供を希望しない項目がある場合について

提供を希望しない項目がある場合は、○印をお願いします。

なお、提供を希望しない項目がある場合であっても、連絡調整に支障が生じないよう御配意願います。

市町村への情報提供について	サポーターへの情報提供について		
1 住所	1 住所		
2 自宅電話番号	2 自宅電話番号		
3 携帯電話番号	3 携帯電話番号		
4 電子メールアドレス	4 電子メールアドレス		
5 勤務先、所属する団体名	5 勤務先、所属する団体名		

3 サポーター登録者名簿の提供の希望について

サポーター登録者名簿の提供を希望する場合には、左の欄に○印をお願いします。

年 月 日

認定証No	
氏名	

※ 上記事項は、自筆でお願いします。